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48 VYPLNĚNÝCH DOTAZNÍKŮ, 40% ŽEN, 56% MUŽŮ 

V nájemních bytech města bydlí 63% respondentů, v bytech v osobním vlastnictví 31% 
respondentů, menšina (6%) bydlí v nájmu u soukromníka 

Rozhodně nebo spíše spokojeno s bytem je 67% respondentů, spíše nespokojeno 8% 
respondentů a rozhodně nespokojeno 31% respondentů. Soukromí majitelé jsou 
převážně spokojení, nájemci městských bytů spokojeni z 50%, spíše nespokojeni z 10% a 
rozhodně nespokojeni z 30% . 

Vzhled kolonie se líbí rozhodně nebo spíše z celého vzorku 41% respondentům, spíše nebo 
rozhodně ne 50% respondentům. Nespokojenost se vzhledem kolonie vyjádřilo 82% 
soukromých majitelů bytů. Mezi nájemníky městských bytů je nespokojených se vzhledem 
kolonie více nebo méně celkem 34% respondentů.  

Rušivé vlivy dopravy se dotýkají 33% dotázaných, 31% odpovědí poukázalo na nedostatek 
parkovacích míst a 19% občanů chybí kvalitní napojení městské hromadné dopravy. S tím 
jistě souvisí i pocit obyvatel (27%), že lokalita trpí nedostatečnou obchodní vybaveností.  
21% dotázaných trápí bezpečnost, 25% obyvatel uvedlo jako problém celkovou úroveň 
bydlení. 



Největší počet 69% dotázaných by si přálo zlepšit kvalitu chodníků a vozovek a 54% 
dotázaných by uvítalo zkvalitnění veřejného osvětlení. Rozšíření parkovacích ploch, 
zkvalitnění veřejné zeleně a její údržby a dovybavení veřejných ploch (lavičky, koše na 
odpad) by si přálo 27 resp. 25% respondentů. 

Vysoké procento obyvatel (42%) vyjádřilo ochotu účastnit se na společných diskuzích mezi 
obyvateli sídliště. Více než čtvrtina dotazovaných (27%) zároveň projevilo ochotu pomoci 
při příležitostných pracech („brigády“) a zvelebovat tak své vlastní okolí.  
19% respondentů je ochotno účastnit se projednávání a řešení problémů s úřady a 5 osob 
sdělilo, že je ochotno se podílet pravidelnou prací na úpravách a údržbě sídliště.  
Naopak 23% obyvatel není ochotno se podílet vůbec. 

Romská část obyvatel kolonie většinově projevuje zájem o své bydliště touhu zde zůstat.  







POZITIVA  
Příjemný vzhled: přírodní podmínky a urbanistické uspořádání; jasné hranice;  
kompaktní, charakteristický, přehledný prostor a řád;  
prostory veřejné, poloveřejné a polosoukromé.  
Silný vztah obyvatel k místu a zájem 
Symbol a zajímavá historická památka historický dřevěný kříž 

NEGATIVA  
Nedostatečná základní infrastruktura v území: kanalizace; rekonstrukce veřejného 
prostranství včetně chodníků, komunikací a parkovacích ploch; veřejné osvětlení; těžká 
nákladní doprava v ul. Míru 
Nedostatečné spojení kolonie s městem: zastávka MHD; bezpečné a bezbariérové pěší 
propojení 
Bytové domy na ulici Míru: městské sociální byty 

RIZIKA 
Koncentrace sociálně slabších obyvatel: sestěhovávání z jiných částí města, ubytovny 
Projekty bez zapojení a diskuse s obyvateli 
Technokratický přístup k rekonstrukcím a úpravám 
Gentrifikace lokality 










